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Общие сведения

Результаты обучения

Студент, успешно завершивший курс должен: 

· Знать назначение анализа финансовой отчетности, его цели и задачи; источники информации, законодательные и другие нормативные акты по составлению бухгалтерских отчетов и отражению финансовой информации в них; основные методики финансового анализа; направления использования результатов финансового анализа в бизнес-планировании и управлении организацией;
· Уметь организовать анализ финансовой отчетности; использовать основные приемы и методы финансового анализа; применить методики финансового анализа для различных видов бухгалтерских отчетов; делать конкретные выводы по результатам анализа финансовой отчетности о реальном финансовом положении организации и о резервах повышения эффективности ее финансово-хозяйственной деятельности;
· Приобрести практические навыки выполнения анализа финансовых отчетов, документировать и оформлять результаты анализа, а также научиться выражать мнение о достоверности бухгалтерской отчетности.
Содержание курса:

Принятие рациональных управленческих решений основывается на различных количественных и качественных показателей, содержащихся в финансовых отчетах. Умение грамотно анализировать эту финансовую информацию – один из критериев успешного хозяйствования в условиях рыночной экономики.

Целью преподавания данной дисциплины является формирование у студентов теоретических знаний и практических навыков по методике проведения анализа бухгалтерской отчетности, оценки финансового состояния и обоснования прогнозной финансовой информации на предприятиях и в других структурах. 
Дополнительные сведения

Предпосылки и другие реквизиты, необходимые для продолжения обучения: для изучения данного курса студентам необходимы знания следующих курсов:
- «Микроэкономика»,

- «Макроэкономика»,

- «Бухгалтерский учет»,

- «Экономика организаций»,

- «Финансовый учет»,

- «Финансы предприятий»,

- «Экономический анализ»

- «Финансовый менеджмент».

Форма обучения: Посещаемость занятий студентами обязательна и отмечается в журнале. Оправданием пропуска занятия могут быть только болезнь и уважительные причины. Каждый пропуск, не подтвержденный медицинской справкой, будет уменьшать оценку студента на 1 балл Студент, пропустивший занятие по уважительной причине, обязан самостоятельно подготовиться по теме пропущенного занятия и подтвердить эти знания в беседе с преподавателем. После пяти пропусков студент не будет допущен преподавателем  к дальнейшим занятиям. Студенты, не уделяющие должного внимания работе в аудитории (постоянно разговаривают, готовятся к другим занятиям, опаздывают более чем на 10 минут после начала занятия и т.п.) будут рассматриваться как отсутствующие на этом занятии. Студентам, у которых посещаемость составляет  100% , итоговая оценка может быть повышена на 5 баллов. В случае пропуска более 5 занятий без  уважительной причины студент получает оценку «2». Промежуточный и итоговый контроль предполагают подготовку письменного ответа на вопросы по ранее изученным темам. При проведении тестов не разрешается пользоваться конспектами, рабочими бумагами или другими материалами, кроме документов, разрешенных преподавателем. В случае, если студент пользуется не разрешенными материалами, то работа аннулируется и оценка за данный тест не выставляется.  Нарушение установленного порядка проведения письменных работ предполагает 0 баллов. 

Списывание, то есть использование  и передача информации любым путем с целью оказания мнимой помощи себе или кому-то другому при выполнении академической работы, является академической нечестностью. В случае выявления списывания студент получает оценку «2» по данному курсу.


Самостоятельная работа

При изучении курса студент обязан выполнить самостоятельную письменную работу, которая будет оцениваться отдельно. Студент будут иметь возможность консультироваться по работам, выполняемым самостоятельно в установленные для консультаций дни. 

Методы преподавания:

   -   лекции;
· семинары, практические занятия (решение задач)
-     самостоятельная работа

Виды учебной деятельности:

посещение лекций

работа в группе

участие в дискуссиях

индивидуальные занятия
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Критерии и методы оценки:

Промежуточный контроль успеваемости студентов осуществляется по каждому дисциплинарному модулю дисциплины в сроки, установленные графиком учебного процесса. Количество модулей зависит от количества кредитов по данной дисциплине: 1,5 кредита – 1 модуль, 1,5 кредита – 2 модуль. При промежуточном контроле преподавателем выставляется промежуточная рейтинговая оценка, представляющая собой сумму рейтинговых баллов, полученных студентом при изучении дисциплинарного модуля на всех видах занятий.
Форма проведения промежуточного контроля по I модулю — письменное тестирование.
Максимум баллов по промежуточному контролю I модуля - 50 баллов
Форма проведения промежуточного контроля по II модулю письменное тестирование. 

Максимум баллов по промежуточному контролю II модуля - 50 баллов.

	Форма промежуточного контроля
	Сумма баллов

	Сумма баллов по I модулю
	0-50

	Сумма баллов по II модулю
	0-50


Итоговый контроль успеваемости студентов включает в себя сдачу экзамена по дисциплине и выставление итоговой рейтинговой оценки. В случае недобора баллов по промежуточному контролю в сумму итоговой рейтинговой оценки могут быть включены баллы за выполненные работы творческого характера (СРС).
	Форма итогового контроля
	Сумма баллов

	Сдача экзамена
	0-100

	Всего: Среднеарифметическая сумма баллов по промежуточному

и итоговому (экзамену)  контролям


	0-100


